



Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Πρέβεζας χαιρετίζει τη κινητοποίηση έξω από τα δικαστήρια τη Τετάρτη 2 Μάη.

Αναβολή για τις 13/2 του 2019 πήρε η δίκη των 9 αγωνιστών ενάντια στους πλειστηριασμούς τη λαϊκής κατοικίας.

Δικάζονται επειδή τόλμησαν να πουν όχι στην αρπαγή της λαϊκής κατοικίας, επειδή τόλμησαν να πουν όχι σε μια ακόμη έκφραση της βίαιη επίθεσης που δέχονται τα λαϊκά στρώματα και που έρχεται να προστεθεί στις κατασχέσεις λογαριασμών, στις διακοπές ρεύματος, νερού και στις εξώσεις.

Δικάζονται και αποτελούν κομμάτι της «βιομηχανία διώξεων» που έχει στήσει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ενάντια στο κίνημα κατά των πλειστηριασμών σε όλη την Ελλάδα. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ταγμένη στο πλευρό των συμφερόντων της Ε.Ε., των τραπεζών και του κεφαλαίου στερεί από το λαό τη δουλειά, τον μισθό, την πρόσβαση στα βασικά κοινωνικά αγαθά και τις υπηρεσίες.

Δε μας μένει άλλος δρόμος παρά ο γενικευμένος δυναμικός, αποφασιστικός κι ανυποχώρητος αγώνας για τη συνολική ανατροπή της κοινωνικής λαίλαπας που έχουν επιβάλει στη ζωή μας με κατάργηση των μνημονίων, με διαγραφή του δημόσιου χρέους, με κρατικοποίηση των τραπεζών, με έξοδο από το ευρώ και την Ε.Ε.

Η τοπική επιτροπή της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Πρέβεζας χαιρετίζει τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους άνεργους και τους μαθητές που βρέθηκαν τη Τετάρτη 2 Μάη έξω από τα δικαστήρια της πόλης.

Ο αγώνας ενάντια στις διώξεις του εργατικού και λαϊκού κινήματος δε σταματάει αλλά συνεχίζεται.

ΚΑΝΕΝΑ ΛΑΪΚΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΚΡΑΤΟΥΣ-ΤΡΑΠΕΖΩΝ!

Παλεύουμε για την πραγματική προστασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, ενάντια στις κατασχέσεις, τους πλειστηριασμούς, την οικονομική βία σε βάρος της εργατικής τάξης και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων.

- κατάργηση όλου του νομοθετικού πλαισίου των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών και κατασχέσεων
- διαγραφή των χρεών ανέργων και φτωχών προς τράπεζες, κράτος, δήμους, ταμεία
- νομοθετική κατοχύρωση του ακατάσχετου της πρώτης λαϊκής κατοικίας,
- κατάσχεση της περιουσίας επιχειρήσεων που κλείνουν ή δεν πληρώνουν τους εργαζόμενους
- όχι στο ΙΔΙΩΝΥΜΟ, τις διώξεις και την καταστολή του κινήματος

ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α

Τοπική Επιτροπή Πρέβεζας